MENTIONS LEGALES

1. Identité

Conformément aux dispositions des articles 6-III et 19 de la Loi n° 2004-575 du 21 juin 2004 pour la Conférence dans l'économie numérique, dites L.C.E.N., voici les informations relatives à l'hébergement et la création du site internet ainsi qu'à la publication sur celui-ci :

Nom : APLINCOURT Prénom : Maryon

Adresse: 8 Esplanade des Belges 13500 Martigues

Mail: maryonapl@gmail.com N° SIRET: 888 543 527 00012

Responsable des publications : Marion APLINCOURT

Hébergeur:

WIX

www.wix.com

500 Terry A François Boulevard Sans Francisco, CA 94158

Téléphone: +1 415 - 639 - 9034

2. Données personnelles

Vous pouvez utiliser le site internet sans avoir à renseigner d'informations vous concernant. Par ailleurs, vous pourrez être dans l'obligation de renseigner des données dans le cas suivant : prise de contact à partir du formulaire de contact sur le site.

3. Propriété intellectuelle et actes de contrefaçon

L'ensemble des éléments mise en ligne sur ce site internet (photographies, textes, logo, etc.) sont la propriété exclusive de Marion APLINCOURT ou sont utilisés avec l'accord de leur propriétaires (crédits mentionnés dans ce cas-là).

Marion APLINCOURT détient donc les droits d'auteur ou les droits d'usage sur tous les éléments présents sur le site internet en lui-même.

Toute utilisation, reproduction ou représentation, par quelque procédé que ce soit, et sur quelque support que ce soit, de tout ou partie du site et/ou des éléments n'est pas autorisée sans le consentement de Marion APLINCOURT et pour faire l'objet de poursuites judiciaires (voir articles L335-2 du code de la propriété intellectuelle).

Une autorisation préalable écrite par Marion APLINCOURT est nécessaire pour toute utilisation de contenu présent sur ce site.

« L'auteur d'une œuvre de l'esprit jouit sur cette œuvre, du seul fait de sa création, d'un droit de propriété incorporelle exclusif et opposable à tous. » (Article L111-1 du Code la Propriété intellectuelle)